
Itasca Community College, September 16, 2013 

Evaluation of Beef Panel and Presentations 

 

1.  Are you a: 

Student 

ICC Faculty member 

ICC Staff member 

Interested citizen 

Other ______________________________________________________ 

 

 

2.  Please rate your general familiarity and knowledge of beef production (circle one): 

Limited Moderate Knowledgeable 

 

 

3.  What was your general opinion of grass-fed beef before today’s presentations?  (circle one) 

Unfavorable Neutral Favorable 

 

 

4.  What was your general opinion of feedlot-finished beef before today’s presentations? (circle 

one) 

Unfavorable Neutral Favorable 

 

 

5.  Did today’s panel discussion change your opinion of grass-fed beef? (circle one) 

Less favorable now No change More favorable now 

 

 

6.  Did today’s panel discussion change your opinion of feedlot-finished beef? (circle one) 

Less favorable now No change More favorable now 

 

Comments:  


